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CÂMARA MUNICIPAL DE BIRITINGA
ESTADO DA BAHIA

Ata da 4º (quarta) sessão ordinária do 1º (primeiro) período legislativo. Aos onze dias do

mês de março de dois mil e vinte e seis as vinte horas, na sede da Câmara Municipal de

Biritinga, situada na Rua do Aracy, s/nº, centro desta cidade, realizou-se mais uma sessão

de caráter legislativo. Fizeram-se presentes os vereadores Jaziel de Carvalho Sena —
Presidente; Mirivaldo Pereira dos Santos — 1º secretário; e demais vereadores:
Andeson do Nascimento Santos, Josemir da Cruz Moura, José Raimundo Bispo de
Souza, Milton Almeida Oliveira, Roberto de Jesus Santos, Sandra Santos de Araújo
e Tarcísio Lima dos Santos. Deixando de comparecer a vereadora Arylma dos

[) Santos Souza, e o vereador Nilson Rodrigues dos Santos. Registra-se a presença do
assessor parlamentar Felipe de Carvalho Santana OAB/BA nº 42.519. Em nome de
Deus o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo após a secretária fez a leitura
das matérias recebidas: Parecer da comissão de justiça, legislação e redação final ao

Projeto de lei º 005/2026; Parecer da comissão de educação, cultura e desporto ao
Projeto de lei nº 005/2026; Parecer da comissão de justiça, legislação e redação final

ao Projeto de lei º 006/2026; Parecer da comissão de educação, cultura e desporto ao
Projeto de lei nº 006/2026; Parecer da comissão de justiça, legislação e redação final

ao Projeto de lei º 007/2026; Parecer da comissão de educação, cultura e desporto ao

Projeto de lei nº 007/2026. Todos os pareceres opinam pela admissibilidade da matéria.
Na ordem do dia foi deliberado em votação única pedido de urgência aos projetos

de lei nº 005, 006 e 007/2026, sendo aprovado por unanimidade dos pares presentes.
o Em seguida foi deliberado em votação única Projeto de lei nº 005/2026, sendo

aprovado por unanimidade dos pares presentes. Em seguida foi deliberado em
votação única Projeto de lei nº 006/2026, sendo provado por unanimidade, com uma

justificativa do vereador Roberto. O vereador Roberto agradeceu aos pares desta
casa por aprovarem os projetos. Por fim foi deliberado em votação única Projeto

de lei nº 007/2026, sendo aprovado por 7 (sete) votos e 1 (uma) abstenção do vereador

José Raimundo. Continuando o Senhor Presidente parabenizou todas as mulheres pelo
seu dia que foi comemorado no último domingo. Convidou Dra Renata para fazer uso da

palavra, ela cumprimentou todos os presentes, falou sobre a importância da mulher, os

lugares que as mesmas estão assumindo na sociedade. Finalizou agradecendo a Deus pela
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oportunidade de estar nesta casa hoje. Em seguida a secretária Lívia fez uso da palavra.

Saudou todas às mulheres em nome da vereadora Sandra, agradeceu o Senhor Presidente

por lembrar desta data tão especial que é o dia da mulher, falou das lutas enfrentadas pelas

mulheres e aumento dos casos de feminicídio. Finalizou agradecendo a atenção de todos.

Continuando a Sra. Edna esposa do vereador José Raimundo fez uso da palavra,

cumprimentou todos os presentes, citou um provérbio bíblico. Falou sobre as dificuldades

enfrentadas pelas mulheres em ter que assumir muitas funções ao mesmo tempo.

Finalizou cantando um louvor. Em seguida o secretário de cultura Hiago, saudou todos

os presentes, convidou todos para 2º (segunda) virada cultural que irá acontecer no dia 23

de abril, com o tema: Damos viva a liberdade, e teu povo te aclamará, que é um trecho

do Hino do município. Finalizou informando que na semana do dia 23 de março enviará

convite oficial a esta casa. O Senhor Presidente agradeceu ao secretário de cultura pelo

apoio na realização da festa dos evangélicos. E por não haver mais nada digno de registro

o senhor presidente declarou encerrada a sessão para que fosse lavrada a presente ata que

depois de lida e aprovada, vai assinada pelo primeiro secretário e demais vereadores.
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